
Milí spoluobčané, 
  blížící se konec roku mnozí vnímáme jako 
jistou uzávěrku, čas pro bilancování, každý si 
vystavujeme svůj výkaz zisků a ztrát. A to jak ve 
svých peněženkách či na bankovních účtech, tak 
především v kolonkách měl udělati – udělal, slíbil 
– splnil, předsevzal si… Ta poslední kolonka bývá 
na začátku roku většinou plná, v jeho průběhu 
pak často jde do mínusů. Ale ještě nám do konce 
roku pár dnů zbývá.
  Podařilo se nám realizovat chodník k nádraží, 
přesněji řečeno jeho doposud neexistující část od 
zatáčky u Slánských až k asfaltovému chodníčku 
u přechodu přes hlavní silnici. Samozřejmě se 
ukazuje, že by bylo dobré chodník protáhnout 
tak, aby nahradil právě i  tu úzkou asfaltovou 
cestičku, ale tak to bývá skoro vždy. Až potom se 
ukáže, co by se bývalo ještě mohlo. Finanční limi-
ty jsou ale neúprosné. Součástí stavby chodníku 
bylo také odvodnění vozovky a úprava vyústění 
panelové cesty na hlavní silnici. 
  Obdobnou situaci řešíme i nyní při výstavbě 
nových učeben u naší základní školy. V rámci 
projektu bylo počítáno se zachováním části 
staré stavby garáže a skladu. Při odstraňování 
stávající střechy se zjistilo, že klenby nad těmito 
prostorami jsou v havarijním stavu a je třeba je 
odstranit včetně popraskaných podpěrných zdí. 
Odkryl se tak prostor, který vybízí využít jej pro 

školu jinak než jako garáž, třeba jako klubovnu 
družiny a podobně. Nápady jen pršely. Ale zase 
je zde ten prokletý rámec finančních možností 
obce a navíc ještě nutnost zachovat projekt 
podle jeho schválení poskytovatelem dotace. 
Přes tuto komplikaci však výstavba učeben 
zdárně pokračuje, harmonogram stavebních 
prací je dodržován.
  S využitím příznivého podzimního počasí se 
také podařilo uskutečnit projekt výsadby dvou 
biokoridorů v katastru naší obce. Jeden jako sa-
mostatný útvar v oblasti podle místního názvu 
Na sekerkách, druhý jako doprovodný projekt 
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Foto redakce

¢ Obecní úřad a knihovna  
budou mít ve dnech 23. 12. 2021 
až 2. 1. 2022 zavřeno.
¢ 1. 1. 2022 vstupuje v platnost 
nová vyhláška o místním poplatku 
za svoz odpadu. Poplatek za svoz 
zůstává ve stejné výši, tj. 650 Kč. 
Nově je však tento poplatek splatný 
pouze jednorázově a to k 31. 3. 
daného roku. Upraveny byly  
i  možnosti osvobození od poplat-
ku, o nároku na osvobození se tedy 
raději předem informujte.
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  V  souvislosti s  dokončením výsadby 
zeleně v biokoridorech také padají dotazy, 
jak to bude s jejich údržbou, na čí náklady 
půjde. Samotná realizace nestála obec 
žádné finanční prostředky. Biokoridor Na 
sekerkách byl hrazen z prostředků Agentury 
ochrany přírody a krajiny, biokoridor Bundol 
pak z prostředků Státního pozemkového 
úřadu. Obec tak získala zdarma význam-
nou investici do životního prostředí ve svém 
katastru. Je proto zcela přirozené, že další 
údržba, to je především vysekávání trávy 
a plevelů do doby zapojení vysazených rost-
lin, už půjde na náklady obce. 

výstavby polní cesty Bundol (od železničního 
přejezdu u cihelny až k přejezdu Na lebce). 
Oba biokoridory představují významný 
počin ve snaze o  rozčlenění rozsáhlých 
zemědělských ploch – tak vhodných pro 
zemědělství pojaté jako velkovýroba – tak 
nevhodné pro rozmanitý život přírody. Oba 
dva projekty vycházejí z plánovaných úprav 
krajiny v rámci pozemkových úprav a jsou 
realizovány na pozemcích obce. Bylo vy-
sázeno celkem 200 kusů listnatých stromů 
včetně ovocných a přes 8 tisíc listnatých keřů 
různých druhů, okolo osázených ploch je 
vystavěna oplocenka s drátěným pletivem. 

  Program rozvoje obce je jedním ze 
základních plánovacích a  strategických 
dokumentů obce. Jeho cílem je posouzení 
současného stavu obce, potenciálu obce 
a určení dalších směrů rozvoje obce. Jinými 
slovy jde o způsob plánování rozvoje obce 
na základě zhodnocení jaká obec je, co jsme 
dosáhli, jaké jsou možnosti dalšího rozvoje 
a to po stránce materiální, finanční a také 
našeho odhodlání. 

Konkrétním vyjádřením tohoto pro-
cesu je pak soupis činností a investičních 
projektů pro jednotlivé oblasti života v obci. 

  Zastupitelstvo obce přijalo dvě nové obecně 
závazné vyhlášky. Vyhlášku o  stanovení 
koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti 
a vyhlášku o místním poplatku za obecní sys-
tém odpadového hospodářství. Zastupitelé 
rozhodli, že výše poplatku za odpady zůstane 
i pro příští rok ve výši 650 Kč. Je to vůči našim 
občanům velmi vstřícný krok v době, kdy 
životní náklady v mnoha směrech stoupají, 
ale je třeba si uvědomit, že i náklady obce na 
odpadové hospodářství stoupají.

 Přeji Vám všem klidné a ve zdraví prožité 
Vánoční svátky a optimismus do nového roku.

Jan Čermák, starosta obce

Pro občany je asi nejzajímavější právě 
tento soupis. Jeho konečná podoba vznikne 
až po projednání na veřejném zasedání 
zastupitelstva. Již nyní sice existuje pra-
covní varianta a v ní se odráží, že při tvorbě 
představ o budoucnosti obce není třeba obá-
vat se popustit trochu uzdu fantazii. Stává 
se, že z návrhu na první dojem pošetilého 
může časem vyzrát zajímavý a  užitečný 
projekt, který do života obce vnese novou 
dimenzi. Tak jenom abych trochu poškádlil 
příznivce zdrženlivějších přístupů a ukázal, 
kam až se může, tak třeba takový projekt 

rozhledny v parku před obchodem. Stačí 
plošina pár metrů nad zemí. Taková 
rozhledna nám dává možnost vidět dál 
do světa a to míněno nejenom obrazně, 
ale i ve skutečnosti. Vždyť třeba večerní 
pohled z návsi na světelný jižní obzor je 
opravdu úchvatný. 

Na závěr ještě jednu důležitou infor-
maci. Zastupitelstvem přijatý Program 
rozvoje obce, obsahující konkrétní záměry, 
je nutnou podmínkou pro poskytnutí do-
tace ve většině dotačních programů.  �      

Text Jan Čermák, obr. virtualtravel.cz

Obec připravuje nový Program rozvoje 
obce na období 2022 až 2030.  
Platnost toho dosavadního, který byl kon-
cipován na období 2016 až 2021,  
totiž končí a přijetí nového programu je 
tedy nanejvýš aktuální.

Program 
rozvoje obce
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Přičiněním zdejší Římskokatolické far-
nosti se ve Sbírce farních pamětních knih 
archivu Biskupství litoměřického podařilo 
ve farní pamětní knize Nebužely 1877-1936 
nalézt tento zápis:

Kaplička Nejsv. Trojice
20. února 1903 bylo 25 let tomu, co 

papežem zvolen byl „Lumen de coeli“ Lev 
XIII. K slavnosti té se celý katolický svět 
připravoval různými slavnostmi, stav-
bami, podniky… Na památku této tak řídké 
slavnosti byla přičiněním vdp. Frant. Vese-
lého, děkana zdejšího a jiných štědrých dárců 
celé farnosti Nebuželské na rozhraní silnic 
vedoucích k  Jenichovu Střemám posta- 
vena kaple ke cti Nejsv. Trojice. Stavbu pro-
vedl stavitel Karel Novák z Mělníka, vyzdo-
bení malířské Otakar Skůček, akad. Malíř na 
Král. Vinohradech, truhlářské práce Josef 
Novák, truhlář v Nebuželi. Sumární náklad 
činil přes 400 zl. V kapličce umístěny kromě 
obrazu Nejsv. Trojice, obrazy sv. patronů 
Cyrilla a Methoděje, apoštolů slovanských, 
sv. Václava a pak obraz Lva XIII., horlivého 
příznivce slov. národů a nadšeného podporo-

Mnohdy řadu let jezdíme kolem nějakého objektu, stavby, aniž bychom se zajímali,  
co to je, proč právě zde stojí. Zvláště pak to platí o objektu, který na místě stojí  
tak říkajíc od nepaměti a k danému místu neodmyslitelně patří. Až potom nějaká 
událost způsobí, že se o danou věc začneme blíže zajímat a pátráme v historii.  
Právě taková, ne zrovna příznivá událost, se v místě stala. Kaplička je značně 
poškozena a čekáme, jaký bude její další osud.

Kaplička na rozcestí

Několik dnů inspektorky podrobně 
zjišťovaly podmínky vzdělávání v naší škole, 
průběh vzdělávání, hodnocení výsledků 
vzdělávání, dodržování právních předpisů 
a také hospodaření školy.

Jakákoliv kontrola a zvláště na tako-
véto institucionální a kvalifikační úrovni 
je pro představitele kontrolované in-
stituce náročná adrenalinová záležitost. 
Očekávání závěrečného vyhodnocení kon-
troly, kdy jednotlivé inspektorky prezen-
tují ředitelce a zástupci zřizovatele školy 
svá zjištění, je pak opravdu „vzrušující“ 
nervní zážitek. A jaké ty závěry inspekční 
činnosti jsou? 
� Od předešlé inspekční činnosti se 
výrazně zlepšily personální podmínky, 

Jak si stojí naše škola podle školní inspekce

vatele spojení církve katol. s církví řecko-
-východní (Encykl. „Grande munus). Na 
Svátek Jména P. Marie, 14. září 1902, byla 
kaplička ta po přiměřené promluvě Frt. Vese-
lým, děkanem Nebuželským posvěcena. 

Od doby té koná se vždy o  křížových 
dnech jedno z prosebních processích k této 
kapličce, v neděli pak po Nejsv. Trojici bývá 
odpoledne processí ke kapličce, kde se 
modlíváme přiměřené litanie.

Kaplička stojí na pozemku p. Václava 
Růžičky, koláře a chalupníka v Nebuželi 
čp. 73, jenž zdarma postoupil potřebný dí-
lec. Na její vydržování vložen do Spořitelny 
Mělnické vklad 25 korun, spořitelní knížka 
chová se ve farním archivu.

téměř všichni pedagogové jsou odborně 
kvalifikovaní.
� Zlepšila se oblast řízení školy 
v propojení činností a návaznosti 
vzdělávání mateřské a základní školy.
� Zlepšilo se materiální vybavení 
v mateřské škole.

Výrazně kladně bylo hodnoceno:
� Aktivní zapojení žáků ohrožených 
školní neúspěšností do mimoškolních 
aktivit efektivně rozvíjejících zručnost 
s pozitivním dopadem na rozvoj je-
jich pracovních kompetencí a jejich 
sebevědomí.
� Aktivní zapojení dětí a žáků do 
aktivit v environmentální oblasti kladně 
ovlivňující rozvoj jejich přírodovědné gra-
motnosti a vztah k přírodě. 
� Účelné využití distanční výuky 
v průběhu prezenčního vzdělávání 
umožňující zapojení nepřítomných žáků.

Samozřejmě každá kontrola upozorní 
na možná zlepšení i případné nedostatky. 
Závěry kontroly v tomto směru lze shrnout 

do doporučení zvýraznit vyhodnocování 
vzdělávacích pokroků jednotlivých dětí jako 
podklad pro individualizaci jejich vzdělávání 
a více využívat strukturované a vizualizo-
vané prostředí při vzdělávání dítěte se 
speciálními vzdělávacími potřebami.

Tolik tedy odborná mluva inspektorů. 
Jak jednotlivé inspektorky na závěr pre-
zentovaly svá zjištění, postupně opadalo 
počáteční napětí a  na čtení protokolů 
navázalo ze strany vedoucí inspekčního 
týmu i neformální ocenění velice dobré 
úrovně naší školy ve srovnání s běžným 
standardem a  to právě v  individuálním 
přístupu k žákům a především v tom, že se 
jim v naší škole dostává mnohem více, než 
běžné osnovy požadují. 

Inspekční zpráva je veřejně přístupný 
dokument a je dobré se s ní seznámit, aby-
chom si uvědomili, co se za prací učitelů, 
kterou jako vnější pozorovatelé můžeme 
vnímat jako lehce zábavnou práci s dětmi, 
všechno skrývá, jak náročná je to práce. �    

Text Jan Čermák 

Začátkem října tohoto roku proběhla 
v naší základní škole a mateřské škole 
školní inspekce, jíž vykonal Středočeský 
inspektorát České školní inspekce. Nešlo 
o nějakou přepadovku, ale po několika 
letech plánovanou inspekční činnost.

Text Jan Čermák, foto Ben Skála



www.nebuzely.cz  4

´ MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Jediné, co nás trápilo, byla velká nemoc-
nost dětí. Každý den jsme využívali naši 
oblíbenou zahradu, kde děti stavěly hrady 
z písku, sportovaly a největším potěšením 
bylo zdolávání průlezek. Užili jsme si 

Zprávičky 
ze školičky
První zářijový den probíhalo radostné 
vítání všech, kteří k nám již do školky 
chodili, a zároveň jsme přivítali i nové děti 
s jejich dospěláky, vstupující s obavami,  
co je zde čeká. První měsíce nového 
školního roku jsme si všichni moc užili 
a děti se ve školce postupně rozkoukaly.

do dalšího sportovního života. „Stavitel 
města“ je další projekt, tentokrát zaměřený 
na polytechnickou výchovu. Společnost 
Malá technická univerzita děti seznámila 
s poznáváním map, stavbou městského 
modelu a  základy kartografie. Dětem 
nechyběla ani kulturní představení. Při 
písničkovém pořadu „O ptačím sněmu“ 
se děti seznámily s  členy ptačí říše, 
společně si zazpívaly a hrály na jednodu-
ché rytmické nástroje. V měsíci říjnu nás 
navštívilo Divadlo Matýsek s činoherně 
– loutkovou pohádkou „Příběhy šneka 
Bedřicha“. Nyní s dětmi prožíváme ad-
ventní čas plný těšení se na vánoční svátky. 

Přejeme všem v  této nelehké době pevné 
zdraví, krásné prožití vánočních svátků 
a do nového roku jen to nejlepší.  �

hodně hraní, poznávání nových věcí, 
tvoření – prostě zábavy. Zapojili jsme se 
do celoročního projektu „Se Sokolem do 
života“. Děti se potřebují pravidelně hýbat 
a my věříme, že právě seznámení s pestrý-
mi pohybovými aktivitami je nastartuje 

Text kolektiv MŠ, foto archiv školy
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Pochváleni jsme byli třeba za naši práci 
se znevýhodněnými žáčky, sběrové akce 
a orientaci na environmentální výchovu, 
nebo za bohatou nabídku kroužků, kterých 
se účastní většina žáků naší školy. 

Naše škola jde s dobou a tak zařazujeme 
do výuky moderní metody, pedagogové 
školy se stále vzdělávají a hledají nové cesty, 
jak pomoci svým žákům objevovat svět. 
Stejně jako inspekce, se začátkem roku 
započala i  přístavba školy financovaná 
z dotace EU. Má být dokončena začátkem 

Zprávy ze školy
Školní rok 2021/2022 u nás ve škole  
začal se vší parádou, úspěšně jsme 
přivítali nové žáčky v prvním ročníku 
i všechny, kdo se vrátili v ročnících vyšších. 
Ještě než jsme se stihli rozhlédnout,  
už nás svou kontrolní činností poctila 
Česká školní inspekce. Tři dny, které  
u nás strávila, byly příjemné a výsledná 
zpráva ČŠI pro nás velmi příznivá.

jara a rozšíří naši školu o přírodovědnou 
a polytechnickou učebnu. 

V říjnu jsme realizovali mezinárodní 
projekt Záložka spojuje, v  jehož rámci 
jsme navázali kontakt se slovenskou 
školou v  Osuském, se kterou jsme si 
vyměnili záložky do knih. Projekt má 
být střípkem do skládačky, která má 
přitáhnout děti blíž knihám, ke čtenářství, 
což považujeme (nejen my) za velmi 
důležité pro další rozvoj a život. 

Na konec října jsme zařadili projekt 
Halloween, ve kterém se nám tento – 
původně keltský svátek – vloudil do všech 
vyučovacích předmětů. 

V  dalších měsících jsme konečně 
úspěšně (po koronavirových omezeních 
z minulých let) realizovali kurz plavání 
a na něj nyní navázali kurzem bruslení. 

Ve škole stále sbíráme kovy, papír, 
baterie, drobné elektrospotřebiče, to-
nery, víčka a petlahve, což je sice malou, 
ale vítanou pomocí školnímu rozpočtu 
a hlavně životnímu prostředí. 

Jako všude, i u nás samozřejmě boju-
jeme s covidem, což znamená nejen vcelku 
drobná omezení, na která jsme si už zvy-
kli, ale třeba i  občasnou karanténu, ať 
už žáčků nebo pracovníků školy. Vcelku 
úspěšně realizujeme pro žáky v karanténě 
distanční výuku, často online. Snažíme se 
o racionální, ale důsledný přístup, abychom 
se co nejméně omezovali, ale zároveň co 
nejvíce ochránili sebe i rodinné příslušníky 
všech zúčastněných, což se nám snad 
daří. Zvýšenou péči věnujeme školním 
kolektivům i dětským dušičkám, které jsou, 
ač se to možná nezdá, křehčí než obvykle. 
V nejbližší době nás proto čeká realizace 
preventivního programu, který má za cíl 
zlepšit klima ve třídách a celé škole.

V současné době žije celá škola přípravou 
na vánoční svátky, chystáme besídku 
a dárečky, zpříjemňujeme si školní život 
koledami. Doufám, že i  vám se Vánoce 
vydaří, celý kolektiv ZŠ Vám přeje krásné 
vánoční svátky.  �

Text kolektiv ZŠ, foto archiv školy
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Jak jsme si z jara drželi palce a měli vítězný úsměv na rtu, 
že Covid ustupuje, neuplynul ani půlrok a podobnou situaci 
jako vloni prožíváme zas. Během toho půlroku se ale v obci 
uspořádalo několik akcí, které snad alespoň u někoho dokázaly 
zahnat absenci z předchozího covidového období. 

Z kulturního života

Jako náhradu za čarodějnice, den dětí a karneval se na konci 
června uskutečnilo odpoledne věnované dětem, o kterém jste 
četli už v minulém čísle. Zanedlouho se měla konat akce s názvem 
„Koupálko na pohodu“. Kvůli nepřízni počasí se však musela akce 
přesunout do vily č. 56, a tak bychom mohli říci, že z koupálka na 
pohodu, byla „na pohodu vila“. 

Následovala již tradiční akce – Nebuželská neckyáda. Podle 
ohlasů nejen od místních, ale i z okolí, opět povedená. 

Ani ne měsíc nato do obce přijelo kino. Promítalo se bohužel 
znovu v sokolovně, neboť počasí bylo opět uplakané. Ke zhlédnutí 
byl film Chlap na střídačku. 

První zářijová neděle patří od nepaměti nebuželské pouti. Letos 
v areálu hřiště opět nechyběla střelnice ani skákací hrad. K za-
kousnutí bylo lecco, ale pro děti byl letos nachystán popcorn. Ten, 
kdo je spíš na sladké, neodolal domácím vaflím. V 17 hodin zazněl 
opět hvizd píšťalky a během 90 minut se odehrálo tradiční pouťové 
utkání starých gard. Schylovalo se k večeru a na programu dne 
byla pouťová zábava. Tentokrát nám počasí přálo, a tak mohla 
proběhnout ve venkovních prostorách u hřiště. Premiérově hrála 
paní Lenka Ducháčková. 

Také komunitní centrum nezahálelo. Kromě tvořivých dílniček 
pro děti zahájilo seriál přednášek k různým tématům. 

Bohužel s blížící se zimou naše oblíbené akce začínají opět 
skomírat. Poslední akcí, kterou jsme v obci mohli navštívit, byl 

vánoční jarmark. Ten obvykle bývá v sobotu, týden před první advent-
ní nedělí a ani letos to nebylo jinak. Kvůli nařízením vlády bylo možné 
se u vchodu i testovat, abychom se chovali bezpečněji. S příchodem 
nového týdne nabrala opatření na obrátkách – zákaz hromadných 
akcí, zákaz neočkovaným na hromadné akce… Už ani test zde nebyl 
nic platný. A tak se, prosím, na nás, drazí spoluobčané, nezlobte, 
protože právě z těchto důvodů bylo zrušeno rozsvícení stromku, 
oblíbené perníčkování a mikulášská. Vánoční koncert je bohužel  
v podobném módu. 

Každý z nás má na to všechno svůj názor. Samozřejmě i já s něčím 
nesouhlasím a mnohé věci a nařízení logiku opravdu nedávají, ale 
sama za sebe bych si rozhodně nepřála, aby právě kvůli těmto akcím 
měl někdo zlomené zdraví, byť se v některých okolních obcích, i přes 
zákaz vlády, tyto akce uskutečnily.

Čekají nás Vánoce, čas zklidnění… Pevně věřím, že po Novém 
roce se vše obrátí k lepšímu, a my budeme moct 19. února uspořádat 
karneval, na konci dubna pak čarodějnice, v červnu den dětí a akce 
tomu podobné. Tak šťastné a veselé.  �      

Text Věrka Boučková, za kulturní komisi, foto archiv KK
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Důležité je v této nelehké situaci hledat 
i světlé chvilky a najít si čas ve kterém se 
můžeme s kamarády pobavit a když je třeba, 
i pomoci. Tak tomu bylo i v letošním roce.

Prvním milým setkáním bylo pozdní 
pálení čarodějnic, kde si děti po setmění 
užily tajemnou stezku. Na ní hledaly 
a plnily různé úkoly, které zapisovaly do 
čarodějné listiny a výsledná tajenka je na-
konec dovedla k získání odměny.

Jaro jsme jako každoročně využili 
k čištění požární nádrže, při níž se sešel 

úctyhodný počet brigádníků nejen z naší 
SDH. Všem zúčastněným děkujeme.

A začalo léto a s ním přišlo rozvolnění, 
kterého jsme samozřejmě v yužili  
k uspořádání tradiční akce „Vítání prázd-
nin“. V té letošní se vítězi ve třech ka- 
tegoriích stali: Lukášek Palička, Martina 
Honsová a Dan Maršík.

První polovina letních prázdnin se 
opět nesla v přípravách na již 5. ročník 
Nebuželské neckyády. I letos nám počasí 
přálo a  tak stejně jako loni přilákalo 
k požární nádrži nejen několik posádek 
netradičních plavidel, ale i velké množství 
diváků. Jejich pozornost si nejvíce získalo 
plavidlo tanečnic „Hula,Hula“, které díky 
tomu vyhrálo cenu diváků. Nejrychlejším 
plavidlem byli „Piráti“ Lukáš Kašparec 
a Václav Kočí a hlavní cenu poroty získala 

Sotva jsme si zvykli psát 2021, je tu opět 
prosinec a stávající rok se chýlí ke konci.
Pro všechny z nás se jeho velká část opět 
nesla v duchu pandemie, která ovlivnila 
běh nejen v naší SDH, ale i v obci  
a vlastně v celém světě.

loď „Jamajský bob“ s posádkou Václav 
Fišer a Jakub Blažek.

Přišel konec léta a podzim se již nesl 
spíše v duchu práce a brigád. Tou první 
byla pomoc při ucpání dešťové kanalizace 
u požární nádrže, která vyplavila přilehlé 
domy. Bylo nutné jí vyčistit a proplách-
nout, což si vyžádalo několik šrámů našich 
obětavých členů a  pár prasklých hadic. 
Stříkačka to ovšem zvládla statečně!

Další brigády byly při svozu nebepečného 
odpadu a to jak na jaře, tak i na podzim.

Naším úkolem bylo odpad rozebrat 
a  roztřídit, a  tím pomoci obci ušetřit 
zbytečné výdaje na likvidaci. V souvis-
losti s tím bychom rádi požádali občany, 
aby svůj odpad lépe třídili a ukládali na 
místo k tomu určené. Těm, co tak činí vřele 
děkujeme. Pokračování u
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Z  čeho máme v  uplynulém roce asi 
největší radost je to, že vynaložené úsilí pro 
společnou věc v naší obci má odezvu. Čas 
a nadšení při uspořádání společenských 
akcí jsou odměněny hojnou návštěvností, 
za což všem děkujeme a již teď se na vás 
těšíme i v příštím roce. Dále také děkujeme 
každému jednotlivci, který pomůže a přiloží 
nezištně ruku k dílu. Vážíme si každé pomo-
ci. Také obci patří velké díky za její podporu.

Naším největším přáním je, abychom se 
opět mohli beze strachu a omezení setkávat 
a doufáme, že rok 2022 nám přinese více jis-
toty a lepší náladu. Přejeme vám proto jmé-
nem celého sboru nejen štěstí a pevné zdraví, 
ale také více radosti a pohody v novém roce. 

Za hasiče Petra Nováková

Všem lidem dobré vůle přejeme klidné Vánoce, 
veselého Silvestra a pevné zdraví do nového 

roku

Foto archiv SDH

2022

Sokolovna
Obec i místní organizace Sokol Nebužely 
dlouhodobě usilují o to, aby budova 
sokolovny přešla do vlastnictví obce.  
Má to ryze praktické důvody a i důvody 
vyplývající z celé historie vzniku a trvání 
místní sokolské organizace.

Budova sokolovny vznikla díky úsilí 
občanů naší obce, z darů místních sponzorů 
i brigádnickou činností. I v době rekon-
strukce budovy v roce 1961 se do práce 
zapojilo mnoho našich občanů, v dalších 
letech se obec finančně i organizačně podí-
lela například na rekonstrukci elektroinsta-
lace a na vybudování sociálního zařízení. Ty 
praktické důvody spočívají právě v tom, že 
pro obec je snazší investovat do svého ma-
jetku, než složitější cestou přes různé do-
tace, dary a příspěvky poskytovat finanční 
prostředky na opravy a rekonstrukci bu-
dovy místní organizaci Sokola. Sokolovna 
je zkrátka natolik spjatá s životem obce, že 
její vlastnictví obcí se jeví jako přirozené. 

 V poslední době pokročila jednání mezi 
naší obcí, místní sokolskou organizací 
a Českou obcí Sokolskou natolik, že je již 

připravena Darovací smlouva, jíž se souh-
lasem České obce sokolské tělovýchovná 
jednota Sokol Nebužely daruje obci 
Nebužely budovu zdejší sokolovny. Je to 
významný úspěch, neboť se uvažovalo 
i  o  možnosti odkoupení sokolovny za 

cenu stanovenou odhadcem. Pro obec tím 
samozřejmě vzniká závazek o sokolovnu se 
starat s povinností vlastníka, ale myslím, že 
k významu, který budova sokolovny v celé 
své historii ve sportovním a společenském 
životě obce hrála, to stojí za to.  JČ �

Foto archiv OU

Sh
ut

te
rs

to
ck


